
Centrální stanice s ředitelstvím Hasičského záchranného 
sboru Královéhradeckého kraje (HZS KHK) v ulici U Přívozu 
v Hradci Králové by mohla v příštích letech změnit adresu. 
Přemístění stanice z areálu s nestabilním podložím u řeky              
Orlice do Zborovské ulice u nemocnice vedení krajských ha-
sičů preferuje. Vyplynulo to z jeho vyjádření. Některé budovy 
v areálu mají narušenou statiku. Kdyby šlo vše dobře, mohlo 
by se podle ředitele krajských hasičů Davida Pouče začít sta-
vět v nové lokalitě do pěti let.

U ZŠ Úprkova a ZŠ Milady Horákové vyrostou během letošní-
ho léta nové zastřešené kolárny za 2,2 milionu korun bez DPH. 
Jejich stavbu minulý týden schválili hradečtí radní. Kolárny s ka-
pacitou 68 míst budou žáci využívat od začátku nového školního 
roku. „Cílem je, aby co nejméně dětí fungovalo v režimu mamata-
xi a dojíždělo do školy autem,“ říká náměstek primátorky Lukáš 
Řádek (TOP 09). Další kolárny chce radnice připravit také u ZŠ 
Habrmannova nebo ZŠ Josefa Gočára.

Hasiči zvažují přesun hradecké centrální 
stanice kvůli narušené statice budov

Vážení čtenáři, 
v Hradci je i na přelomu zimy a jara pořád živo. Řeší se budoucnost 

centrální hasičské stanice, u škol přibydou nové kolárny a městské lesy 
chystají další milá překvapení pro malé i velké návštěvníky. Je vidět, že 
město nezůstává stát na místě.

Vedle dobrých zpráv se ale objevují i ty méně příjemné — třeba aktuál-
ní ohnisko ptačí chřipky v regionu. I to patří k realitě, kterou je potřeba 
sledovat.

Ať už vás v tomto čísle zaujme cokoliv, přeji vám příjemné čtení Hra-
dečáku.

                                                                               Eliška H.    

Podle něj má záměr přemístění 
centrální stanice silnou podporu měs-
ta. „Tlačí nás čas, respektive technic-
ký stav budov, situace se může změ-
nit každým dnem. Staticky postižené 
objekty prochází pravidelně revizemi 
a může se stát, že třeba začátkem 
příštího roku platnou revizi nedosta-
neme a budeme nuceni objekt opus-
tit,“ řekl Pouč. Areál U Přívozu těsně 
sousedí se Studijní a vědeckou kni-
hovnou. Ideální není napojení sou-
časného areálu nedaleko historického 
centra města na silniční síť.

Dvě ze tří zděných budov v areálu 
mají narušenou statiku. Jedna je bu-
dova ekonomického oddělení s hos-
podářskou části a sklady a druhá je 
výjezdová stanice, kterou stavbaři 
v roce 2024 nákladem přes 11 milionů 
korun zajistili. Třetí budova, kde je ře-
ditelství, je v pořádku.

„Na stole jsou tři varianty. Jedna 

U dvou hradeckých škol vzniknou 
nové kolárny, další jsou v přípravě

Co mě Hradec naučil. 
A co bych mu rád vrátil
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Do regionální politiky jsem se dostal 
vlastně náhodou. V dubnu 1990 jsem 
byl kooptován za Občanské fórum do 
vedení tehdejšího Okresního národní-
ho výboru a dostal na starost služby, 
obchod a dopravu. Byla to zvláštní, 
divoká doba. Staré struktury se roz-
padaly, nové se teprve rodily. Jezdil 
jsem tehdy celým okresem křížem 
krážem, poznával města i vesnice, lidi 
v obchodech, na úřadech, na návsích. 
A trochu jsem se „proslavil“ i bojem 
o majetek a sídlo komunistů, což ne-
byla úplně pohodová disciplína.

V prosinci 1990 jsem byl zvolen 
historicky prvním primátorem Hradce 
Králové. Přiznám se, že jsem tehdy 
spoustu věcí dělal poprvé a učil se 
za pochodu. Za téměř osm let v téhle 
pozici jsem ale pochopil něco, co po-
važuju za důležité dodnes: jak města, 
obce a regiony skutečně fungují – 
a hlavně, že bez lidí, kteří jim věnují 
čas, energii a kus vlastního života, by 
žádné „velké projekty“ nikdy nevznik-
ly. Poznal jsem spoustu hrdých patrio-
tů, dobrovolníků, starostek a starostů, 
lidí ze spolků a iniciativ, kteří nečekají, 
až něco „zařídí stát“, ale berou odpo-
vědnost do vlastních rukou.

Dodnes jsem přesvědčený, že ko-
munální politika je tou nejlepší školou 
pro každého, kdo se chce zabývat 
péčí o dobro celé země. Všechno je 
tam vidět hned – když se něco pove-
de, lidé to ocení. Když se něco zane-
dbá, vrátí se to rychle a bez milosti. 
Není se za co schovat.

Po téměř třiceti letech „na vandru“ 
– doma i ve světě – se dnes do svého 
města vracím. A mám z toho upřím-
nou radost. Hradec je pořád krásný. 
Nabízí skvělé podmínky pro život, 
spoustu zeleně, špičkový sport i bo-
hatou kulturní nabídku. 

Těší mě, že dál fungují velké kultur-
ní akce, které vznikaly už v devade-
sátých letech – Mezinárodní divadelní 
festival Regiony nebo Jazz Goes to 
Town – a že k nim přibyly další vý-
razné projekty, jako Rock for People 
nebo loňské vydařené oslavy 800 let 
města.

Přesto mám občas pocit, že je 
Hradec trochu ospalý. Jako by mu 
chyběla jasná vize a hlavně odvaha 
ji naplnit. Možná to částečně rozhýbe 
nový územní plán, možná se konečně 
dočkáme projektu, který by dal sou-
časný obsah našemu hrdému heslu 
o „Salonu republiky“. Byla by škoda 
spokojit se s tím, že je tu hezky – Hra-
dec má potenciál být inspirací i pro 
jiné regiony.

Na podzim nás čekají komunální 
volby a také volby do Senátu. Nebe-
ru to jako pouhou politickou událost, 
ale jako příležitost znovu otevřít de-
batu o tom, kam chceme naše město 
a celý region posunout. Po letech zku-
šeností ze světa bych rád nabídl to, 
co jsem se naučil, zpátky tam, odkud 
jsem vyšel. Ne z nostalgie, ale proto, 
že mám Hradec pořád rád – a přeju 
mu víc odvahy, energie a sebevědomí 
do dalších let.

Martin Dvořák

počítá s opravou, druhá s náhradou 
staticky narušených budov novostav-
bou a třetí, kterou preferujeme, s pře-
místěním celé centrální stanice včet-
ně ředitelství na zcela jiné místo,“ řekl 
ekonomický náměstek ředitele HZS 
KHK Petr Malina.

Stanice by mohla být přemístěna 
do Zborovské ulice k základně Zdra-
votnické záchranné služby Králové-
hradeckého kraje naproti Fakultní 
nemocnici Hradec Králové. „Jsme 
ve fázi studie, která řeší změnu mís-
ta celé stanice. Novou lokalitu jsme 
vytipovali společně s městem,“ řekl 
Malina.

Výhodou by bylo i lepší dopravní 
napojení na silniční síť. V lokalitě se 
od jara 2024 přestavuje křižovatka 
Mileta na čtyřproudém silničním měst-
ském okruhu. Stavba má být hotová 
letos. Zborovská ulice bude do nové 
křižovatky Mileta ústit.

„Máme hotovou studii, kterou se 
budeme snažit ověřit. Je pro nás zá-
sadní najít zdroje fi nancování. Pokud 
je nebudeme mít zajištěné, není mož-
né se posunout ani ve fázi projektové 
přípravy,“ řekl Pouč.

Malina odhadl dobu projektování na 
rok či dva. „Pokud vyřešíme fi nanční 
zdroje, tak bychom chtěli začít co nej-
dříve projektovat. Ve hře je i směna 
(pozemků) s městem,“ dodal Malina.

Zdroj: ČTK

Minulý týden hradečtí radní schvá-
lili zhotovitele koláren u prvních dvou 
škol – ZŠ Úprkova a ZŠ Milady Ho-
rákové. „Máme vysoutěženého zhoto-
vitele, který by měl kolárny realizovat 
během jara a léta, aby od začátku 
příštího roku byly kolárny připravené 
k použití,“ řekl Řádek.

Kolárny nabídnou celkovou kapa-
citu 68 míst – z toho 44 pro kola s 
osovou vzdáleností 400 milimetrů při 
střídání vysokých a nízkých pozic a 
24 míst pro koloběžky. Přístřešek o 
půdorysu 10 × 4 metry je navržen jako 
jednoduchá otevřená modulární kon-
strukce, kterou bude možné v přípa-
dě potřeby doplňovat. Součástí bude 
také kamerový dohled.

Podle Řádka vycházejí nové ko-
lárny ze školních plánů mobility, je-
jichž cílem je omezit takzvaný režim 
„mama taxi“ a podpořit samostatnou 
a bezpečnou dopravu dětí do škol. 
Radnice v rámci těchto plánů připra-
vuje také další opatření, například 
zvýšené přechody s retardéry u ně-

kterých škol, aby byl příchod dětí 
bezpečnější. „Školní plány mobility 
jsou celoevropským trendem. Pokud 
chceme, aby více dětí jezdilo do škol 
na kolech či koloběžkách, musíme jim 

připravit podmínky. Klíčovým prvkem 
je bezpečnost – tedy aby děti nebyly 
v konfl iktu s nadměrným provozem 
a měly si svá kola či koloběžky kam 
bezpečně uložit,“ dodal Řádek.

Další kolárny by měly podle Řád-
ka brzy následovat i u dalších hra-
deckých škol. Už na následující radě 
města by měli radní schvalovat stavbu 
kolárny u ZŠ Habrmannova. Brzy by 
měla následovat i kolárna u ZŠ Josefa 
Gočára. Školní plány mobility počítají 
do budoucna s realizací koláren na-
příklad také u ZŠ Bezručova, ZŠ Štef-
cova, ZŠ SNP a ZŠ Svobodné Dvory.

Zdroj: Salonky

„Vyřezávané sochy, které jsou ob-
jednávány společností Městské lesy 
Hradec Králové každoročně, mají za 
cíl zpestřit rekreační zóny městských 
lesů. Po nových sochách u rybníčku 
Na Olšině, kam se umisťovaly v loň-
ském roce, se rozrostou o rytíře na 
Rytířském hradišti, draka Větvičku, 
Fauna, psa u azylu, lavičku nebo Les-
ní paní,“ říká náměstek primátorky 
odpovědný za městské organizace 
Miroslav Hloušek.

Mezi novými sochami bude i lesní 
vypravěč. „Jedná se o dřevěnou so-
chu s integrovaným zařízením pro 
přehrávání zvuku na solární panel. 
Návštěvníci si budou moci pustit na-
mluvené příběhy o Duborovi, duchovi 
lesa. Jeho socha byla vytvořena vloni 
k 800. výročí od první písemné zmín-
ky o Hradci Králové,“ říká ředitel Měst-
ských lesů Hradec Králové Milan Zer-
zán. Příběhy z historie lesa a města, 

V hradeckých městských 
lesích přibyde v brzké době 
devět vyřezávaných dřevě-
ných soch, které se objeví 
v rekreačních oblastech. 
Půjde například o lesní 
paní, draka Větvičku a dal-
ší. Jedna z nových soch 
bude mít funkci lesního vy-
pravěče. K jejich umístění 
dojde v jarních měsících.

Hradecké městské lesy zkrášlí další vyřezávané 
sochy, jedna z nich poslouží jako vypravěč

které byly sepsány do knihy a zároveň 
namluveny, budou k poslechu u altá-
nu v blízkosti rybníku Výskyt, kde je 
právě Dubor. Umístění soch proběh-
ne na jaře. „Pokud se vše technicky 

vydaří, uvažujeme o umístění tako-
vých lesních vypravěčů i na jiná mís-
ta, například k pohádkovým stezkám,“ 
doplňuje ředitel Zerzán.

Zdroj: MMHK



Jak půjčit peníze příbuzným 
a nespálit se?

Podle statistik má většina z nás zkušenost s půjče-
ním peněz příbuzným nebo známým. Každý pátý Čech 
však má s touto formou výpomoci negativní zkušenosti 
– půjčením peněz v důsledku utrpěly rodinné či přátelské 
vztahy nebo jeho peněženka, často však obojí.  

Většina lidí přitom svým příbuzným nebo známým půj-
čí bez úroku, ručení nebo jakéhokoliv jiného zajištění, 
smlouvy a bez toho, že by předem ověřovali fi nanční si-
tuaci toho, kdo si chce peníze půjčit. Nejčastějším důvo-
dem, proč jsme v takovém případě méně obezřetní, bývá 
důvěra a snaha nepoškodit dobré vztahy. Ne nadarmo však platí, že „dobré účty 
dělají dobré přátele“. Jak tedy půjčit peníze tak, abychom je ještě někdy viděli 
a zároveň se nemuseli obávat ohrožení vztahů, na kterých nám záleží? 

Pokud nás někdo požádá o zapůjčení fi nančního obnosu, je vhodné nejprve 
probrat s ním jeho fi nanční situaci a případně se poptat i v jeho okolí. Pokud je 
dotyčný např. delší dobu nezaměstnaný a v poslední době si půjčil již od více lidí, 
je velké riziko, že naše peníze už nikdy neuvidíme. V každém případě se vyplatí 
investovat 60 korun za výpis z centrální evidence exekucí na stránkách www.
ceecr.cz – tak zjistíme, zda na určitou osobu není vedena exekuce. 

Pokud se přece rozhodneme půjčku poskytnout, v každém případě bychom 
o tom měli sepsat písemnou smlouvu, byť i krátkou. Bez písemné smlouvy máme 
jen velmi omezené možnosti jak existenci půjčky prokázat. Nejde přitom jen o dů-
kaz poskytnutí půjčky, ale i o jistotu mezi stranami. Často mohou totiž i samotné 
strany zapomenout, jaký obnos byl vlastně zapůjčen a na jakou dobu, a že šlo 
vlastně o půjčku – dlužník by mohl také jinak půjčku považovat za dar. Díky pí-
semné smlouvě má i dlužník jistotu, že po něm věřitel nebude požadovat více, 
než je ve smlouvě uvedeno.  

   JUDr. Jan Holásek, advokát, zastupitel města a senátor za Hradecko

Město Hradec Králové začalo s přípravou nového projektu, více než 
stoleté Gočárovo schodiště čeká kompletní rekonstrukce. V nadchá-
zejících dnech zde hradecké technické služby postaví lešení, které po-
může při dalších průzkumech objektu a zajistí větší bezpečnost prů-
chozích. Následně město zahájí přípravu projektové dokumentace.

DALŠÍ OHNISKO PTAČÍ CHŘIPKY NA HRADECKU

Hradec Králové eviduje enormní zájem ze strany soutěžících, 
kteří mohli zasílat své návrhy do architektonicko-urbanistické 
soutěže na proměnu prostor bývalých koželužen v Kuklenách. 
Porota minulý týden v pátek posuzovala 49 návrhů, ze kterých 
vybrala pětici, jež postoupila do další fáze. Z ní vzejde koncem 
dubna vítězný návrh bytového domu a náměstí. Veřejnosti bu-
dou všechny návrhy představeny koncem června.

Návrhy do této mezinárodní ote-
vřené, anonymní a dvoufázové archi-
tektonicko-urbanistické soutěže bylo 
možné zasílat do středy 11. února. 
O dva dny později zasedli porotci, 
odborníci poroty a zástupci města. 
Porota rozhodovala o tom, jakých pět 
návrhů ze všech 49 posuzovaných 

Základní umělecká škola Střezina 
v Hradci Králové prochází rozsáhlou 
modernizací a dostavbou. Škola se 
už může pochlubit nově zrekonstruo-
vanou budovou pro taneční obor i bu-
dovou pro výtvarný obor. Koncem mi-
nulého roku byla slavnostně otevřena 
také budova populární hudby se zku-
šebnou orchestrů a kapel. Prostor má 
dokonce parametry vhodné pro profe-
sionální nahrávání. „Třídy mají spe-
ciální typ oken kvůli snížení hluku do 
okolí školy, uvnitř tříd i zkušebny jsou 
akustické prvky pro zlepšení podmí-
nek. S budovou se stále sžíváme, 
třídy zabydlujeme a pracujeme na 
dořešení zvukových podmínek v této 
naší nejhlasitější budově,“ uvedl To-
máš Votava, ředitel ZUŠ Střezina ve 

V architektonicko-urbanistické soutěži na oblast 
bývalých koželužen porota posuzovala 49 návrhů

Zasažený je chov nosnic v Kosičkách

Město startuje projekt rekonstrukce Gočárova schodiště

ZUŠ Střezina se možná už letos rozloučí se
starou budovou. Modernizace pokračuje 

projde do druhého kola. „Účast sou-
těžících byla nadprůměrně vysoká, 
takové číslo jsme nečekali a velice 
nás to těší. Jsme rádi, že se můžeme 
věnovat tématům, která jsou pro ve-
řejnost důležitá, jelikož se to týká do-
stupného bydlení a nového veřejného 
prostranství ve městě. V krátké době 

se jedná již o třetí soutěž na veřejné 
prostranství,“ říká náměstek primá-
torky pro oblast územního plánování, 
urbanismu a architektury Adam Záru-
ba. Vítězný návrh bude znám koncem 
dubna. V červnu by se s ním mohla 
seznámit také veřejnost. 

„Dostupné bydlení je pro mě hlavním 
tématem. Společně s kolegy připravu-
jeme vznik bytového družstva a vý-
stavbu prvního družstevního domu. 
V něm bychom rádi nabídli zhruba 
osmdesát bytů určených především 
pro mladé rodiny s dětmi. Tento projekt 
vnímáme jako pilotní, s cílem ověřit 
variantu družstevního bytového domu, 
který nebude postaven za účelem zis-
ku. Po ověření, že to takto funguje, 
počítáme s výstavbou dalších druž-
stevních domů, převážně na měst-
ských pozemcích. Tato varianta po-
skytne dva pozitivní efekty: bydlení si 
pořídíte bez hypotéky a za o téměř 30 
procent nižší cenu než u developerské 
výstavby. Očekáváme také, že reali-
zace přiláká do Hradce Králové nové 
obyvatele, což se pozitivně projeví 
i v městském rozpočtu,“ uvedl náměs-
tek primátorky pro oblast bytové politi-
ky Pavel Vrbický.              Zdroj: MMHK

V komerčním velkochovu 
nosnic v obci Kosičky na 
Královéhradecku byla po-
tvrzena vysoce patogenní 
ptačí chřipka H5N1. V cho-
vu se v současné době na-
chází více než 230 000 kusů 
nosnic. Jedná se o největší 
zasažený chov za poslední 
roky.
Jedná se o druhé ohnisko vysoce 

patogenní ptačí chřipky v komerčním 
chovu v České republice v letošním 
roce. Bylo nedaleko, ve velkochovu 
kachen v nedalekých Třesicích. Chov 
minulý pátek zlikvidovali hasiči.

„Vzhledem ke zvýšeným úhynům 
slepic, které nahlásil chovatel krajské 
veterinární správě, byly dnes v chovu 
odebrány vzorky. Vyšetření ve Stát-
ním veterinárním ústavu následně po-
tvrdilo na hospodářství ptačí chřipku,“ 
uvedl Petr Vorlíček, tiskový mluvčí 
Státní veterinární správy.

V souladu s platnou legislativou 
bude veškerá drůbež v chovu utrace-
na. Kolem ohniska bude vymezeno tří-
kilometrové ochranné pásmo a dese-
tikilometrové pásmo dozoru. V těchto 
pásmech budou vyhlášena mimořád-
ná veterinární opatření, která omezí 
přesuny drůbeže, budou zde prove-
deny soupisy všech chovů drůbeže 
a bude zakázáno pořádání hromad-
ných akcích jako jsou burzy či výstavy 
ptactva, které představují velké riziko 
z hlediska šíření nákaz drůbeže.

Za poslední roky je to největší za-
sažený chov. Dosud největší ohnisko 
nemoci v ČR veterináři objevili kon-

cem prosince 2022 ve velkochovu 
slepic v Brodu nad Tichou na Tachov-
sku, kde bylo kvůli viru subtypu H5N1 
zlikvidováno všech 742.000 slepic.

Kromě zmíněných dvou ohnisek 
v komerčních chovech bylo v České 
republice letos zatím potvrzeno 11 
ohnisek ptačí chřipky v nekomerčních 
malochovech. Stejná nákaza byla po-
tvrzena také u uhynulých volně žijí-
cích ptáků na více než dvou desítkách 
míst Česka.

„Nákaza přišla vzduchem. Nejprve 
hynuly labutě na písníku, pak násled-
ně kachny v komerčním chovu v Ko-
sičkách-Třesicích. U nás úhyny zača-
ly ve dvou halách nejblíž k Třesicím 
a písníku,“ řekl ve čtvrtek vpodvečer 
pro ČTK Jan Pozdílek, ředitel Pod-
niku pro výrobu vajec v Kosičkách. 
Dnes ráno byl podle něj úhyn v desít-
kách kusů, později již slepice hynuly 
po stovkách a tisících. Kachní farma 
fi rmy Perena, v níž bylo v pátek 13. 
února kvůli ptačí chřipce zlikvidová-
no 6800 ptáků, je od hal se slepicemi 
vzdálená asi 500 metrů. Virus byl po-
dle Pozdílka velmi agresivní. „Hynuly 
slepice různého stáří. Nyní do hal už 
nikdo nechodí a čekáme na zásah 
hasičů,“ uvedl ředitel. Likvidace cho-
vu by podle něj měla začít v pondělí 
a zřejmě potrvá několik dnů. Své zá-
kazníky hodlá podnik po dobu výpad-
ku zásobit vejci od spolupracujících 
drůbežáren, část dodávky zřejmě 
bude muset pokrýt vejci z dovozu.

Podle Pozdílkova sdělení pro ČTK 
vybití chovu fi rmu nepoloží. Podle 
ČTK byl chov v Kosičkách kvůli ptačí 
chřipce vybit již na jaře 2021, tehdy 
v něm bylo asi 170.000 slepic.

Zdroj: Deník

„Gočárovo schodiště není jen spoj-
nicí mezi dvěma částmi města, ale 
je to výrazná stopa hradecké archi-
tektury. Je naší odpovědností zacho-
vávat taková místa s respektem, ale 
zároveň tak, aby sloužila současným 
i dalším generacím,“ uvádí náměstek 
primátorky pro oblast majetku měs-
ta Pavel Vrbický. Město nyní začalo 
s první etapou projektu rekonstrukce. 

ZUŠ Střezina v Hradci Králové pokračuje v rozsáhlé promě-
ně. Pokud půjde vše podle plánu, škola se ještě letos defi ni-
tivně přesune z ikonické staré budovy do moderního areálu. 
Studenty i rodiče čekají lepší podmínky – bez přebíhání mezi 
objekty a s novým zázemím včetně bufetu či dětského koutku. 

školním zpravodaji. Rekonstrukcí nyní 
prochází největší třípatrová budova 
klasické hudby. Právě sem se mají 
přestěhovat všichni vyučující, kteří 
doposud působí v původní „staré“ 
budově v ulici Na Střezině. „Stavební 
fi rma avizuje, že by rekonstrukce této 
budovy mohla být dokončena a pře-
dána do užívání škole dokonce ještě 
před Vánocemi 2026, tedy letos! Vel-
mi předběžně se tak může stát, že se 
o Vánocích budeme stěhovat a sym-
bolicky po padesáti letech defi nitivně 
opustíme naši ikonickou starou budo-
vu,“ uvádí Votava. Studentům Střezi-
ny tak odpadne každodenní přebíhání 
mezi starou a novou budovou, pokud 
mají v jeden den více hodin. 

Zdroj: Hradecká drbna

Technické služby postaví v nadchá-
zejících dnech na místo lešení, které 
bude mimo jiné sloužit k detailnímu 
prozkoumání skutečného stavu ob-
jektu. Průzkumy od statiků, památká-
řů či architektů by mohly trvat několik 
měsíců, jejich výsledky budou násled-
ně sloužit jako podklady pro zpraco-
vatele projektové dokumentace na 
opravu této historické památky. Přes 

Gočárovo schodiště bude možné i na-
dále procházet.

Historické schodiště patří také 
k místům, kde se konají různá spor-
tovní i kulturní události. Pořadatele 
velkých akcí, které jsou trasovány 
přes schodiště, město informovalo 
o zahájení projektu a společně budou 
projednávat další postup.

Gočárovo schodiště u kostela Pan-
ny Marie je významnou součástí hra-
deckého veřejného prostoru a patří 
k ceněným architektonickým prvkům 
města. Bylo vybudováno na počátku 
20. století a veřejnosti slouží více než 
sto let. K poslední větší opravě došlo 
naposledy v roce 1995.   Zdroj: MMHK





l Do zavedeného kadeřnického sa−
lonu v centru města Hradec Králové
přijmu kadeřnici na ŽL. Tel.: 604 275
834.

l Do zavedeného truhlářství v HK
přijmu truhláře. Nutností vyučení
v oboru, se smyslem pro detail, pra−
covitý, šikovný, flexibilní a schopen
učit se novým trendům. Zájemci
zašlete svůj životopis na email:
fanwood@fanwod.cz.

l Hledáme obkladače a zedníky na
ŽL (bytová jádra), tel.: 603 449 230.

l PŮJČKA – PENÍZE NA RUKU NEBO
ÚČET. VOLEJTE 607 747 959.

l Koupím obrazy malířů: Vondráček,
Vovsová, Hanych, Zezula, Kaván, Porš,
Odvárka, Emler, Panuška, Honsa, So−
domka a dalších. Tel.: 776 393 000.

l Solventní sběratel koupí větší
sbírku poštovních známek. Nejsem
obchodník, proto mohu nabídnout
reálnou cenu. Tel.: 774 913 398.

l Koupím housle, violu, violoncello,
kontrabas v jakémkoliv stavu. Tel.:
735 004 665.

l Prodám litá letní kola 215/60/R16,
4 kusy, pneu Fireston, málo jeté, cena
14 tis. Kč, při rychlém jednání výrazná
sleva. Tel.: 775 265 561.

l ŽALUZIE, ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ, MAR−
KÝZY, ROLETY, LAMELOVÉ DVEŘE,
DOPLŇKY VELUX, SÍTĚ. INTERIÉRY
ANDRLE, VZORK. KANCELÁŘ, HABR−
MANNOVA 1699, HK. www.interiery−
−andrle.cz. TEL.: 495 214 860, 602 128
216.

l MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE,
mytí prosklených výtahů. Fa ABACA.
Tel.: 603 467 540.

l DIGITÁLNÍ PŘÍJEM TELEVIZE !!! Anté−
ny – satelity, montáž a opravy. Pracov−
ní doba: Po − Ne. Volejte na tel.: 728
259 790.

!!! LEVNÉ STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ !!! 

pozůstalostí, bytů, domů a zahrad.

! ! !  Z D  A R M  A ! ! !

přijedeme a naceníme

tel.: 777 922 223

www.vyklizeni−hk.cz.

l VODOINSTALATÉRSTVÍ STRNAD s.r.o.
– OPRAVY – VÝMĚNY WC – BATERIE –
ROZVODY VODY, KANALIZACE, TOPENÍ
A PLYNU. Tel.: 737 741 424.

l NEJRYCHLEJŠÍ ELEKTRO OPRAVY –
CD – TV – SAT – VIDEO – VĚŽE – ANTÉ−
NY – DIGITÁLNÍ PŘÍJEM, POZEMNÍ
I SATELITNÍ – ELEKTROINSTALACE.
PŘIJEDEME K VÁM. PO – NE. Tel.: 728
259 790.

l MARTIN NEJL – ČIŠTĚNÍ KOBER−
CŮ, ČALOUNĚNÍ AUTOINTERIÉRŮ.
TELEFON: 603 467 761.

l David Široký – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
čalouněného nábytku, mytí oken.
KVALITA A SPOLEHLIVOST! Tel.: 603
876 225.

l DOPRAVA KONTEJNEROVOU AVIÍ.
TEL.: 723 737 008.

l PŮJČUJI BANÁNOVKY. V HK DOVOZ
ZDARMA. www.bananovekrabice.com.
Tel.: 602 223 211. 

l FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ, ŠTĚPKOVÁNÍ
VĚTVÍ. Tel.: 602 216 516.

l Výstavba všech druhů plotů a poklád−
ka zámkové dlažby. Tel.:607 936 272.

l ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ, PLASTOVÁ
OKNA – výrazná sleva až 25 %. Kancelář:
CINOGROUP, s.r.o., P. Jilemnického 28,
Plotiště n. L. Tel.: 602 327 102.

l OPRAVY TELEVIZE, VIDEA, SATELITY
A ANTÉNY. ROČEK Tel.: 604 367 575.
PŘIJEDU I K VÁM.

l Provádím veškeré stavební práce, obkla−
dy, dlažby, jádra aj. tel.: 702 897 412.

l Elektroinstalace, voda, topení a plyn.
Novostavby i rekonstrukce, opravy.
Tel.: 736 215 552.

l Máte volný byt nebo dům v Hradci Krá−
lové? Nabídněte k nájmu, provizi nepla−
títe. Volejte nebo SMS na tel.: 776 832
263.
l Pronájem cihlového bytu 2+1 v centru
města, po rekonstrukci. Pracující nekuřá−
ci bez domácích mazlíčků. Info na tel.:
776 832 263.
l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte na tel.: 602 618 405. 
l Koupím pěkný byt 2+1 nebo 2+kk
v Hradci Králové Zn. Původní stav není
překážkou. Nabídky volejte 774 118
852.
l Sháním s přítelkyní ke koupi RD se
velkým pozemkem do 2000 m2, v blíz−
kém okolí Hradce Králové. Volejte Tel.:
736 125 928.
l Potřebujete nutně PENÍZE??? Okam−
žitý výkup nemovitostí i spoluvlastnic−
kého podílu. NEVÁHEJTE−PŘIJEDEME−
VYKOUPÍME. Volejte 777 566 635.
l Investiční společnost koupí pozemky
nebo soubory pozemků určené územ−
ním plánem k výstavbě rodinných domů
v Královéhradeckém a Pardubickém
kraji. Hledáme výměry přesahující
4.000 m2. Kontakt: 602 151 887. 
l Hledám ke koupi byt 3+1 nebo 3+kk,
rekonstrukce dle vlastních představ,
centrum Hradce Králové. Volejte prosím
na tel. 723 586 714. 
l Hledám ke koupi garáž v osobním
vlastnictví v okolí Slezského Předměstí.
Spěchá! Volejte: 605 440 140.

l STAVEBNÍ FIRMA PŘIJME ZEDNÍKY
IHNED. TEL.: 603 449 230.

l VYUČUJI ANGLICKÝ JAZYK. PRE−
ZENČNĚ I ON−LINE. PRAXE 30 let vč.
zahraničí – status rodilý mluvčí. Info na
tel.: 721 468 373.

l KOMPLETNÍ MALÍŘSKÉ A NATĚRAČ−
SKÉ PRÁCE! Zajišťujeme kompletní
malířské a natěračské práce vč. oprav *
byty * rodinné domy * společné prostory
bytových domů. Tel.: 733 191 594,
email: rekonstrukce@r−reko.cz.

l REKONSTRUKCE BYTŮ NA KLÍČ! Za−
jišťujeme kompletní rekonstrukce bytů
a domů na klíč * bourací a zednické
práce * instalatérské práce * elektřina *
sádrokartony * obkládání * podlahy *
malování. Tel.: 733 191 594, email:
rekonstrukce@r−reko.cz.

l Stavební a zednické práce, rekon−
strukce a opravy, zateplování, zemní
práce minibagrem, bytová jádra, obkla−
dy a dlažby včetně venkovních, doprava
kontejnerem 2 t, pronájem lešení. Tel.:
602 167 268.

l Vyklizení bytů z pozůstalostí. Tel.:
605 270 062, www.vyklizeni24.cz.

l Oprava poškozených taškových, eter−
nitových i lepenkových střech, výměna
komínových lávek, natírání a plecho−
vání střech. Tel.: 602 892 006.

l Vyklizení z pozůstalosti domů, by−
tů. Tel.: 604 614 845.

lMINI STĚHOVÁNÍ, HRADEC A OKO−
LÍ. Tel.: 604 614 845.

l Vymaluji váš byt či dům, rychle,
kvalitně a za příznivé ceny. Tel.: 736
775 016.

l www.vyklizení24.cz. rychlé vyklizení,
mini stěhování, odvoz zboží z ob−
chodu. Odvoz všeho nepotřebného.
HK a okolí – cena již od 500 Kč. Tel.:
604 593 505, 605 270 062.

l ČISTÍRNA PEŘÍ – nabízíme čištění
peří, šití dek, polštářů. POLŠTÁŘE – na
počkání, DEKY – do druhého dne. Kydli−
novská ul. 156, HK. Tel.: 495 213 628,
724 996 937.

l Opravuji aut. pračky po záruce. Petr
Samek H. Králové. Tel.: 604 804 655.

l Řemeslné opravy pro Váš domov, in−
stalatérní práce, elektrika, opravy
spotřebičů, zámečnictví, opravy a údrž−
ba zahrad. techniky. Opravy motocyklů.
Tel.: 733 59 59 52.

l Rekonstrukce  bytových jader – ce−
nová nabídka a konzultace zdarma.
Tel.: 774 620 454.

l Provádím zemní a výkopové práce
pásovým minibagrem. Tel.: 774 620
454.

.......... ŘÁDKOVÁ INZERCE ..........

SLUŽBY

l STAVEBNÍ FIRMA HLEDÁ ZEDNÍKA
– OBKLADAČE NA DPP, popř ŽL. ŘP
– B. DÁLE PŘIDAVAČE FORMOU
BRIGÁDY NEBO DPP. NEJLÉPE
SEHRANOU PARTU 2 LIDÍ. PRÁCE
V HK. Tel.: 774 026 920.

l POKLÁDKA VŠECH PODLAHOVÝCH
KRYTIN VČETNĚ DODANÍ MATE−
RIÁLU. Tel.: 774 026 920.

l SALON RENDY – PŘIJÍMÁM NOVÉ
KLIENTKY NA PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
A KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ PLETI.
www.salonrendy.cz, Tel.: 733 553 056.

l Vážené dámy, nabízím relaxační
masáž – v zimě zahřeje, v létě ochla−
dí. Používám jen přírodní přípravky.
Mobil 724 142 555, e−mail: ludvik46
@seznam.cz.

l Zahradní centrum ZAHRADA nabízí
zelené hnojení, sadbový česnek, ozi−
mou cibuli – sazečka, okrasné cibu−
loviny, jahodová sadba a velké množ−
ství sazenic trvalek. HK – Zamenho−
fova 1071. Tel.: 495 521 561.  

LEVNĚ

KÁCENÍ STROMŮ,

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ,

STŘÍHÁNÍ ŽIVÝCH PLOTŮ,

OVOCNÝCH STROMŮ,

DRCENÍ VĚTVÍ, ODVOZ MATERIÁLU.

TEL.: 604 148 898.

l SERVIS OKEN – výměny těsnění,
seřízení – PLASTOVÁ – DŘEVĚNÁ. Tel.:
734 240 608.

l KOUPÍME 2+1, 3+1 V HK. I PŮVOD.,
BŘEZEN A DUBEN 2026. RK – NE.
DĚKUJEME. TEL.: 601 344 678.

l Koupím byt 2+1 a větší – HK, PA, Ho−
lice, ev. do 10 km. Tel.: 608 478 481.

l Řešíte dědictví? Obraťte se na nás,
zajistíme ocenění pro notáře, případně
vyklizení i prodej. BERNECKER reality
s.r.o., najdete nás za hotelem Černigov,
30 let na stejné adrese. Přijďte nebo
volejte tel.: 602 832 260.

l Pronájem novostavby bytu 1+kk s bal−
konem a parkovacím stáním v Hradci
Králové. Podrobnosti na tel.: 602 832
260.

l Oceníme a vykoupíme spoluvlastnic−
ké podíly na nemovitostech. NEVÁHEJ−
TE A VOLEJTE. Tel.: 775 980 810. 

PRÁCE

BYTY − NEMOVITOSTI

OSTATNÍ
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De Sciglio v Hradci neprošel zdravotní prohlídkou
HVĚZDNÝ PŘESTUP PADL

Jedna z největších přestupových senzací v historii klubu 
se nakonec neuskuteční. Italský obránce Mattia De Sciglio do 
FC Hradec Králové nepřijde. Jak informoval server iSport.cz, 
třiatřicetiletý bývalý hráč Juventusu a AC Milán neprošel na 
východě Čech zdravotní prohlídkou, která byla poslední pod-
mínkou před podpisem smlouvy. Angažmá čtyřicetinásobné-
ho reprezentanta Itálie tak defi nitivně padlo.

Že bylo angažmá De 
Sciglia v Hradci Králové 
opravdu blízko, naznači-
li ve středeční show Tiki 
Taka Live v Aldisu trenér 
Votroků David Horejš 
i fotbalista Václav Pilař. 
De Sciglio v tomto týdnu 
absolvoval s Votroky ně-
kolik tréninků.

Václav Pilař v Aldisu 
například prozradil, že 
italskému obránci v ka-
bině fotografi í připomněl 
jejich vzájemné střetnutí 
v Lize mistrů. Při remíze 
2:2 roce 2011 nastoupil 
Pilař za Viktorii Plzeň 
a Mattia De Sciglio hájil 
barvy AC Milán při svém 
profesionálním debutu. 

Podle nejnovějších zpráv se ale na-
konec na hřišti v jednom dresu nepo-
tkají.

Zkušený obránce, který je bez an-
gažmá od konce smlouvy v Juventu-
su a následného hostování v Empoli, 
podle dostupných informací nezís-
kal souhlas klubových lékařů. Právě 
zdravotní stav byl poslední podmín-
kou celé dohody.

Celou situaci okomentoval spor-
tovní ředitel FC Hradec Králové Petr 
Pojezný. „Na startu jarní části sezó-
ny jsme uvažovali o krátkodobém 
doplnění kádru zkušeným fotbalistou 
z Itálie. Mattia se u nás v tomto týdnu 
podrobil zdravotním testům. Po zvá-

žení všech výsledků a okolností jsme 
došli k závěru, že by pro náš klub ne-
byl okamžitou pomocí, což byl primár-
ní cíl, pro který jsme ho chtěli angažo-
vat. Hráči i jeho manažerskému týmu 
děkujeme za vynikající komunikaci 
a spolupráci,“ uvedl pro klubový web 
Pojezný.

Zároveň zdůraznil, že klub zůstává 
věrný své dlouhodobé strategii. „Je 
zřejmé, že hráč tohoto formátu by byl 
velkou posilou pro náš klub i celou 
Chance Ligu. My se však rozhodli, 
že budeme pokračovat v dlouhodobé 
strategii a stavbě kádru pro příští se-
zónu a dále dle naší fi lozofi e předsta-
vené v rámci vstupu nových akcionářů 

do FC Hradec Králové. Stávající kádr 
pro jarní část sezóny má naši plnou 
důvěru. Věříme, že bude úspěšný,“ 
doplnil sportovní ředitel.

De Sciglio má na kontě 117 soutěž-
ních startů za Juventus, dalších 133 
přidal v dresu AC Milán, působil také 
ve francouzském Lyonu a za italskou 
reprezentaci odehrál 40 zápasů. Ta-
kové jméno v Malšovické aréně do-
sud nikdy nebylo.

Hradec tak zůstává bez plánované 
posily do defenzivy a hvězdný trans-
fer, na kterém pracoval spolumajitel 
klubu Pavel Nedvěd, končí dříve, než 
vůbec začal.

Zdroj: Isport

McDonald‘s Cup trhá rekordy. 
Fotbalový svátek přepisuje historii a stále roste

McDonald‘s Cup, největší školní fotbalový turnaj v České republi-
ce, letos láká rekordní počet účastníků. Do 27. ročníku se zapojí přes 
43 tisíc dětí z 2207 škol, což potvrzuje rostoucí popularitu fotbalu 
mezi mladými a zájem mezi školami. Turnaj nejenže podporuje spor-
tovní nadšení, ale také posiluje komunitní vazby a týmového ducha.

Stejně jako loni se i letos do projek-
tu zapojuje Kateřina Svitková a novým 
patronem se stal Lukáš Provod. Oba 
jsou skvělým povzbuzením pro malé 
fotbalistky i fotbalisty a pomáhají šířit 
turnajové hodnoty týmovosti, radosti 
z pohybu a fair play. V roli ambasa-
dora se vrací legenda českého fotbalu 
Pavel Nedvěd, jehož přítomnost dává 
soutěži jedinečný rozměr.




